

# Európsky rok aktívneho starnutia a solidarity medzi generáciami



*Tento európsky rok sa zameriava na zvyšovanie povedomia o hodnotách, ktoré spoločnosti prinášajú starší ľudia. Jeho cieľom je podnietiť osoby zodpovedné za vytváranie politík, ako aj zainteresované subjekty na všetkých úrovniach, aby prijali opatrenia na podporu aktívneho starnutia a posilnenie solidarity medzi generáciami.*

## Regionálna konferencia o dobrovoľníctve, aktívnom starnutí a medzigeneračnej solidarite

**D**ňa 22. marca 2012 Slovenský Červený kríž, územný spolok Levice zrealizoval v partnerskej spolupráci otvorenú konferenciu pre širokú verejnosť pod názvom „Zostaň mladý, a pamätník!“

### POSOLSTVO

Základným posolstvom konferencie bolo vyzdvihnúť dobrovoľníctvo, zdôrazniť jeho význam a upriamiť naň aj pozornosť odbornej verejnosti. Konferencia prezentovala mnohé pozitíva dobrovoľníckej práce v každom veku a v každom čase a potvrdila význam tretieho sektora na mnohých úrovniach spoločnosti. Nielen slogan konferencie „Zostaň mladý, a pamätník !“, ale celý priebeh bol inšpirujúci k zamysleniu, akým spôsobom môžeme priložiť ruku k dielu práve JA. Na konkrétnych príkladoch hodnotila efektivitu občianskej zaangażovanosti a spolupráce.

### CIELE KONFERENCIE

Cieľom tejto regionálnej konferencie bolo vyhodnotiť Rok dobrovoľníctva 2011, jeho pridanú hodnotu, no tiež naďalej zvyšovať povedomie o význame dobrovoľníctva a upriamiť pozornosť na demografické trendy a medzigeneračné rozdiely. Organizátori a partneri využili toto fórum aj na predstavenie tém Európskeho roku 2012, ktorými sú aktívne starnutie a medzigeneračná solidarita a kde v centre pozornosti nepochybne znova stojí aj dobrovoľníctvo - či už seniorov alebo mladších generácií.

### SPOLUPRÁCA

Partnermi regionálnej konferencie boli SČK Bratislava, SOCIA – Nadácia na podporu sociálnych zmien, IUVENTA – Slovenský inštitút mládeže, Klub zdravých materských škôl pri Územnom spolku SČK Levice, Informačné centrum mladých Levice, Slovenská

Alzheimerova spoločnosť a Nadácia MEMORY, spolupracujúci partner - Tekovská Knižnica Levice a Mládež Územného spolku SČK Levice.

### VÝZVA

Na záver konferencie bolo prijaté spoločné vyhlásenie zúčastnených partnerov, ktoré vyzýva k širokej spolupráci verejného, podnikateľského a mimovládneho sektora a k zaangażovanosti jednotlivcov všetkých generácií.

Olga Szalmová, Levice

**Zostaň mladý,  
a pamätník !**

